

# **ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA**

## **Němčice nad Hanou**

### **VÝROČNÍ ZPRÁVA**

#### **2004/05**

**Zpracoval: Ladislav Gazdag, ředitel školy**

**Němčice nad Hanou dne: 30.června 2005**

**Výroční zpráva**  
**Základní umělecké školy Němčice nad Hanou**  
**za školní rok 2004/05**

**Část I.**

**Základní charakteristika školy**

- a) Název školy: Základní umělecká škola Němčice nad Hanou  
Sídlo: Komenského nám. 168, 798 27 Němčice n.H.  
Právní forma: právní subjekt, příspěvková organizace  
IČO: 00380652
- b) Zřizovatel: Město Němčice nad Hanou
- c) Ředitel školy: Ladislav Gazdag
- d) Odloučená pracoviště (pobočky):  
Nezamyslice, Klenovice na Hané, Brodek u Prostějova, Smržice, Dobromilice,  
Pivín, Prostějov, Vřesovice, Bedihošť, Otaslavice, Tištín

Údaje o škole k 30. 6. 2004(a), k 30. 6. 2005 (b):

Počet tříd		Celkový počet žáků		Počet žáků na jednu třídu		Počet žáků: přepočtený stav pedagog. prac.		Počet všech pracovníků celkem		Počet pedagogických pracovníků	
A	b	a	b	a	b	a	B	a	b	a	b
19,91	21,66	520	520	21,66	24	17,86	17,26	28	24	25	21

- e) Datum zařazení do sítě škol: 15. 3. 1996
- f) Celková kapacita školy a jejich součástí: 520
- g) Studijní obory:  
hudební, výtvarný, literárně-dramatický, taneční

**h) Hlavní úkoly a záměry vyplývající z plánu práce na školní rok 2004/05**

1. Vytvořit podmínky pro projekt Popelka Nazaretská – komponované představení taneční, literárně dramatického a hudebního oboru. Zajistit zpracování autorské hudby, získat finanční prostředky na tento projekt prostřednictvím grantů, a realizovat představení pro střední školy a veřejnost.
2. Realizovat výroční koncerty při příležitosti 35. výročí založení školy a 20. výročí založení Dechového orchestru mladých.
3. Společně s občanským sdružením Dechový orchestr mladých realizovat Festival mládežnických dechových orchestrů.
4. Vytvořit přípravný soubor pro Dechový orchestr mladých, zajistit dopravní obslužnost pro tento soubor i pro činnost nehupebních oborů.
5. Vytvořit a předložit zřizovateli záměry ve změnách regionu působnosti a hlavních priorit školy v této oblasti.

6. Podporovat další vzdělávání pedagogických pracovníků včetně rozšiřování jazykových znalostí pracovníků školy.
7. Formou grantů realizovat výměnné zájezdy souborů a orchestrů školy.
8. Připravit a realizovat výchovné koncerty pro ZŠ na nově zřízených a slabších pobočkách.
9. Ve spolupráci s jinými ZUŠ vytvářet metodiku výuky v předmětech technika zvukového záznamu, hra na elektrickou kytaru.
10. Obnovit činnost Občanského sdružení Klub přátel ZUŠ.
11. Zlepšit nástrojové vybavení školy. Odstranit dlouhodobé zapůjčování hudebních nástrojů – ošetřit formou interního předpisu.
12. Rozvíjet činnost LDO – využívat k tomu dalších forem – Improliga.
13. Zvýšit podíl a odpovědnost umělecké rady školy na vytváření koncepčních záměrů a tvorbě dramaturgie stěžejních akcí školy s návazností na činnost předmětových komisí.

#### **i) Hodnocení činnosti školy:**

Školní rok 2004/2005 byl pro naši školu rokem 30.výročí jejího založení. Již v září se umělecká rada usnesla na vytvoření projektu, který bude pro studenty i pedagogy velkým oříškem. Na celoškolském projektu Popelka Nazaretská se měli podílet zejména žáci tanečního a literárně-dramatického oboru. Komorní orchestr školy byl vytvořen z členů komorního smyčcového souboru Musica, členů Dechového orchestru mladých a hostů. Součástí hudebních ansámbľů měl být i pěvecký sbor složený z amatérských zpěváků německého regionu. Tento článek se nám trochu zadrhnul, a tak jsme požádali o výpomoc členy pěveckého sboru, který pracuje při Arcibiskupském gymnáziu v Kroměříži. Po dílčích zkouškách, které probíhaly od října do konce ledna, se sešli všichni účinkující v prostějovském divadle a po nejistých začátcích se začalo rýsovat představení, které jsme všichni vnímali jako námětově netradiční, formou novátorské (taneční divadlo - sloučení tance a divadla), hudebně originální (autorská hudba vytvořená pro vokální a instrumentální těleso), scénaristicky a kostýmově zajímavé a hlavně pro diváka náročné (neinformovaný a nepřipravený divák ztěžka vstřebával množství vjemů, kterými byl zahlcen). Čtyři představení, realizované v měsících duben až červen, shlédlo přes tisíc diváků s hodnocením od ryze pozitivních až po těžce zavrhuující. Ale to jsme všichni očekávali. Chtěli jsme vytvořit nekomerční a umělecky hodnotné představení, ve kterém se představí všechny obory vyučované na naší škole. Chtěli jsme oslovit diváka obsahově i formou něčím neobvyklým, čím není zahlcován dnes a denně ve veřejnoprávních médiích. Chtěli jsme, aby členové školních souborů a orchestrů objevovali nové obsahy a formy své umělecké činnosti.

Souběžně s přípravou výše uvedeného projektu probíhala příprava menších souborů na výroční koncert školy a výroční koncert Dechového orchestru mladých (20. výročí). Školní výroční koncert byl pojat jako představení školních souborů a byl laděn více populárně. Na to navazující výroční koncert dechového orchestru byl nejenom pohledem do historie orchestru, ale i důkazem životaschopnosti tělesa a jeho žánrovým směřováním. V rámci výročních akcí školy bylo připraveno i samostatné představení žáků literárně-dramatického oboru. Byla to originální soutěž v herecké improvizaci – Improliga.

Jedním z nejvýraznějších úspěchů v historii školy byla účast akordeonistů na soutěžích základních uměleckých škol. Po úspěšném absolvování okresního a krajského kola získali žáci školy v ústředním kole první a třetí místo. Děkujeme žákům i učitelům za přípravu a vynikající reprezentaci školy.

Velmi skromný (finančně tento projekt podpořilo pouze Ministerstvo kultury ČR) byl v letoším roce již tradiční Svátek hudby 2005 v Němčicích nad Hanou. Proběhla pouze přehlídka mládežnických dechových orchestrů, které se zúčastnily dvě skupiny mažorettek z Nezamyslic, školní Dechový orchestr mladých, hosté ze Zdounek a příprava Dechového orchestru mladých. Velkou radost nám udělalo právě jejich vystoupení. Dvacet mladých dechařů se od října na toto vystoupení připravovalo a všichni diváci je za to ocenili vřelým potleskem. Z našich mladých muzikantů máme velkou radost. Od září někteří z nich usednou do zkoušek velkého orchestru. No a jak se Svátkem hudby v budoucnu? Uvidíme! Bylo by škoda, kdyby zanikla jediná regionální přehlídka volno-časových aktivit dětí a mládeže. Regionální politici je to i na Vás!

Závěr školního roku patřil jako každoročně výchovným koncertům pro základní školy. Tentokrát jsme se zaměřili na nově vzniklé pobočky v Bedihošti a Otaslavicích a v této oblasti zanedbávané pobočky v Brodku u Prostějova a Klenovicích na Hané. Všichni účinkující se připravovali na své vystoupení na víkendovém soustředění u Plumlovské přehrady. Přes čtyřicet žáků I. stupně ZUŠ připravilo pro své kamarády ze základních škol pestrý a populárně laděný program. Na koncertech se představily zejména soubory a orchestry různého nástrojového obsazení. Tyto koncerty jenom potvrdily směřování a další záměry školy - soustavná a pravidelná činnost souborů a orchestrů a jejich prezentace na veřejnosti.

Samostatnou kapitolou v životě školy jsou aktivity Dechového orchestru mladých, tanečního oboru a literárně-dramatického oboru.

Uplynulá sezóna byla pro členy Dechového orchestru mladých jedna z časově nejnáročnějších. V září 2004 se zúčastnilo těleso festivalů dechových orchestrů v Pavlovicích u Přerova a Šternberku a v závěru měsíce obohatilo s Pražskými mažoretkami Svatováclavské slavnosti v Nezamyslicích. Příprava orchestru na svůj výroční koncert a tzv. zájezdový program sezóny 2005 se kryla s přípravou projektu Popelka Nazaretská. V komorním orchestru školy, který byl součástí uvedeného projektu, účinkovala téměř polovina „dechovkářů“. Dvakrát týdně zkoušky a pak v závěrečném finiši různá víkendová soustředění – děkujeme za spolupráci vážení kolegové a kolegyně! Po premiéře „Popelky“ zbývaly už jenom dva týdny na přípravu orchestru na dva festivaly ve Francii a další zájezdy a vystoupení. Koncertní zájezd do Francie byl velice úspěšný o čemž svědčí i neoficiální pozvání orchestru a mažoretek na příští rok. A následovala další vystoupení: kladení věnců k 60. výročí založení republiky v Němčicích nad Hanou a Dřevnovicích, účinkování pro německé hasiče, samostatný koncert ve Vrchoslavicích, festival mládežnických dechových orchestrů ve Zdounkách, mezinárodní festival dechových orchestrů „Vačkářův Zbiroh“ ve Zbirohu (orchestr zařazen mezi dva nejlepší orchestry), již každoroční účast na festivalu „Zlatá solná stezka“ v Prachaticích. Vyvrcholením sezóny byla účast orchestru na mezinárodní soutěži v polském Jestrzebie Zdroju. Byl to první zájezd do Polska, který nás příjemně překvapil, lépe řečeno zaskočil, po stránce muzikantské i společenské. Vynikající úroveň všech orchestrů, dokonalá organizace, luxusní ubytování a strava – to vše nám vyrazilo dech. Společenská úroveň závěrečného vyhodnocení a semináře za účasti náměstka ministra kultury Polské republiky, ředitele Varšavské konzervatoře a dalších významných hostů byla pro nás zážitkem. Orchester, i když v oslabeném počtu, obsadil v celkovém hodnocení III. místo, což všichni považujeme za obrovský úspěch. Kromě diplomu jsme si z Polska přivezli i pohár a stříbrnou trumpetu - mistrovský nástroj. Po tomto zájezdu následovaly zasloužené měsíční prázdniny. V srpnu pokračovala vystoupení na hodech v Dřevnovicích a na slavnostech „Mikroregion Němčicko se baví“ v Tvorovicích. V závěru sezóny 2005 uspořádá orchestr koncerty na brněnském Náměstí republiky, v Doloplazích a Mořicích. Myslím, že k činnosti orchestru nejsou potřebná další hodnotící slova.

Iniciátorem i tvůrcem největšího celoškolského projektu „Popelka Nazaretská“ byli žáci tanečního oboru pod vedením svého pedagoga. Veškerá činnost tohoto oboru byla směřována k tvorbě a přípravě tohoto díla. Mimo to stihli ještě v září účinkovat ve slovenské Skalici na festivalu „Skalické historické dny“ a v květnu účinkovali ve Valdštejnské zahradě v Praze v pořadu „Všichni jsme lidi“. Z prázdninových aktivit připomenu vystoupení na „Festivalu židovské kultury“ v Holešově a účast na „VI. Festivalu Národů Podyjí“ v Mikulově. Někteří žáci se také zúčastnili semináře Izraelských tanců „Machol Čechia 2005“ v Seči u Pardubic.

Činnost literárně-dramatického oboru (LDO) byla také ovlivněná spoluúčastí jeho žáků na „Popelce“. Ale i přesto se jim podařilo rozjíždět pro žáky velice zajímavou a novou formu výuky. Soutěž v herecké improvizaci, která pod názvem Improliga proběhla v listopadu v Němčicích nad Hanou a v prosinci v Olomouci zaujala jak diváky, tak i účinkující svojí bezprostředností a spontánností. Ve spolupráci s Klubem přátel ZUŠ, jako hlavním organizátorem Improligy se bude i v letošním školním roce dále rozvíjet. Bude zpřístupněná všem, kteří si na to troufnou, a kteří budou chtít dokázat svůj herecký talent. Herecká improvizace je silnou stránkou našich žáků, kteří dokázali získat v mezinárodní konkurenci této soutěže ve slovenské Žilině popřední místa (divadelní soubory „Potěr“ a „Plujem v červené botě“). Kromě Improligy připravovali žáci LDO i premiéry svých představení a zúčastňovali se divadelních festivalů. V prosinci divadelní soubor „Apřece“ divadelního festivalu „Vánočka 2004“ v Kopřivnici. Premiéru a reprízy představení „Blázinec v 1.poschodí“ předvedl uvedený divadelní soubor

nejenom v Němčicích nad Hanou, ale i v prostějovském Národním domě, v Plumlově a v Boskovicích. Divadelní soubor nejmladších žáků účinkoval na prostějovském festivalu MEDart s představením „Malá čarodějnice“. Závěrem školního roku se divadelní soubor „Apřece“ zúčastnil ve slovenské Bešeňové semináře k Improlize a předvedl tam i dvě vystoupení „Blázince v 1.poschodí“.

V letošním školním roce 2005/2006 čeká žáky i pedagogy školy, kromě pravidelné a velkými projekty nenarušované výuky, zejména systematická práce se soubory a orchestry. Budeme se snažit formou grantů i nadále získávat další finanční prostředky na naše aktivity. Od 1.září budou po ročním zkušebním provozu oficiálně zřízené nové pobočky v Bedihošti, Otaslavicích, Vřesovicích a Tištině. Takže škola bude nabízet základy uměleckého vzdělání na desíti pobočkách jižní části okresu Prostějov. Kromě výše uvedených nových poboček budeme i nadále působit v obcích Brodek u Prostějova, Dobromilicích, Nezamyslicích, Pivíně, Klenovicích na Hané a Prostějově. Sídlo školy je v Němčicích nad Hanou.

Organizačně-územním členěním, které bylo schváleno MŠMT ČR k 1.9.2005 se uzavřel region působnosti školy na celou jižní část okresu Prostějov. V součinnosti s obecními úřady vytváří škola podmínky pro rozvoj uměleckých aktivit dětí a mládeže v konkrétních obcích. Ze všech obcí je relativně dobrá dopravní dostupnost do kmenové školy, a tak mají žáci možnost dojíždět na zkoušky větších orchestrů a souborů. Taktéž mohou na kmenové škole navštěvovat výuku divadelního, tanečního nebo výtvarného oboru.

#### **j) Hlavní úkoly a záměry na školní rok 2005/06.**

1. Zpracovat interní předpisy v souladu s vyhláškou 71/2005 Sb. o základních uměleckých školách. Zpracovat nový školní řád.
2. Podporovat další vzdělávání pedagogických pracovníků.
3. Zahájit práce na školním vzdělávacím programu.
4. Rozšířit a odborně zajistit výuku předmětu technika zvukového záznamu.
5. Formou grantů realizovat výměnné zájezdy souborů a orchestrů školy.
6. Vytvářet metodiku výuky v předmětech technika zvukového záznamu, hra na elektrickou a basovou kytaru.
7. Podporovat činnost občanských sdružení Klub přátel ZUŠ a Dechový orchestr mladých.
8. Zlepšit nástrojové vybavení školy.
9. Zvýšit podíl a odpovědnost umělecké rady školy na vytváření koncepčních záměrů a tvorbě dramaturgie stěžejních akcí školy s návazností na činnost předmětových komisí.
10. Realizovat projekt žáků LDO – Improliga.
11. Realizovat cyklus adventních a vánočních vystoupení žáků a souborů školy dle požadavku obecních úřadů na jednotlivých pobočkách.
12. Připravit a realizovat školní a okresní kola soutěží ZUŠ.
13. Připravit a realizovat koncerty a vystoupení žáků v rámci Svátku hudby 2006 v Němčicích nad Hanou.
14. Společně s občanským sdružením Dechový orchestr mladých realizovat Festival mládežnických dechových orchestrů.
15. Organizačně zajistit účast dechového orchestru mladých na festivalech v ČR i zahraničí.
16. Zpracovat granty pro činnost dechových orchestrů a na akce v regionu působnosti ZUŠ.

## Část II.

### Výsledky výchovy a vzdělávání

#### Prospěch žáků ve škole

Ročník	Počet žáků		Prospělo s vyznamenáním		Prospělo		Neprospělo		Neklasifikováno	
	Celkem	z toho D	Celkem	z toho D	Celkem	z toho D	Celkem	z toho D	Celkem	z toho D
PHV	88	62								
1	135	93	119	82	13	9	0	0	3	2
2	101	66	87	58	14	8	0	0	0	0
3	58	36	52	33	6	3	0	0	0	0
4	40	31	30	25	10	6	0	0	0	0
5	19	12	17	10	2	2	0	0	0	0
6	26	23	26	23	0	0	0	0	0	0
7	14	9	14	9	0	0	0	0	0	0
<b>Celkem</b>	<b>481</b>	<b>332</b>	<b>345</b>	<b>240</b>	<b>45</b>	<b>28</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3</b>	<b>2</b>
I	14	11	14	11	0	0	0	0	0	0
II	9	5	9	5	0	0	0	0	0	0
III	8	4	8	4	0	0	0	0	0	0
IV	8	8	8	8	0	0	0	0	0	0
<b>Celkem</b>	<b>39</b>	<b>28</b>	<b>39</b>	<b>28</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Celkový počet neomluvených hodin:

Tento školní rok: 0

Minulý školní rok: 0

Plnění učebních plánů a osnov:

ZUŠ Němčice nad Hanou se řídí učebními plány pro ZUŠ ze dne 26.6.1995 pod č. j. 18.418/95.

Počet žáků v jednotlivých oborech, ročnících a cyklech:

Celkový počet žáků: 520

Žáci základního studia – I. stupeň

	Č. řádku	Počet	z toho	tanečním	výtvarném	LDO	hudební s výukou	
		celkem	dívky				individuální	kolektivní
a	b	2	3	4	5	6	7	
PHV1	0201	40	29	16		15	9	
PHV2	0201a	48	33	4	12		32	
1. ročník	0202	135	93		5		130	
2. ročník	0203	101	66	9	4	8	80	

3. ročník	0204	58	36		3	8	47	
4. ročník	0205	40	31	8			32	
5. ročník	0206	19	12	1			18	
6. ročník	0207	26	23	4			22	
7. ročník	0208	14	9	2			12	
Celkem	0209	481	332	24	24	31	382	
Absol. 2003/2004	0210	27	24	5			22	

Žáci základního studia – II. stupeň

	Číslo řádku	Počet celkem	z toho dívky	tanečním	výtvarném	LDO	hudební s výukou	
							individuální	kolektivní
a	b	2	3	4	5	6	7	8
PHV	0401							
1.	0402	14	11	2			12	
2.	0403	9	5			3	6	
3.	0404	8	4			2	6	
4.	0405	8	8	4			4	
Celkem	0406	39	28	6		5	28	
Absol. 2003/2004	0407	16	5	7			9	

Ke studiu bylo přijato celkem 135 žáků , z toho 66 do PHV.

### Část III.

#### Údaje o výsledcích ze strany České školní inspekce

Ve sledovaném období nebyla provedena žádná inspekce.

### Část IV.

#### Údaje o pracovnících školy

a) Pedagogická a odborná způsobilost pedagogických pracovníků

Tento školní rok		Minulý školní rok	
Kvalifikovaní	bez kvalifikace	kvalifikovaní	Bez kvalifikace
17	4	19	5

b) Kvalifikace, praxe a způsobilost pedagogických pracovníků zařízení:

Počet učitelů	kvalifikace		délka praxe
	Ano	ne	
2	2		do 1
			do 2
1	1		do 4
1		1	do 6
4	3	1	do 9
2	1	1	do 12
1	1		do 15
1	1		do 19
1	1		do 23
			do 27
5	5		do 32
3	2	1	nad 32
21	17	4	Celkem

c) Přehled učitelů, kteří nastoupili nebo odešli:

	Tento školní rok	Minulý školní rok:
Nastoupili	3	2
Odešli	2	4
Nastoupili: Novák Viktor, Zarivnij Alexandr, Gregorová Zdena		

Odešli : Vierooslava Otrubová, Ludmila Zrníková

Počet pedagogických pracovníků zaměstnaných na dohodu o pracovní činnosti: 3

Počet odpracovaných hodin týdně: 14

d) Počet pracovníků v důchodovém věku:

Důchodový věk	2	3
---------------	---	---

e/ Údaje o dalším vzdělávání pracovníků

*DV PP – počítačová gramotnost*

Základní studium absolvovali: V. Novák

Studium pro pokročilé absolvovali: L. Gazdag, K. Pospíšilová, A. Málková

DV PP – studium jazyků:

Studium pro pokročilé absolvovali: L. Gazdag, J. Novák, R. Petrová, K. Pospíšilová,  
J. Turčanová, V. Novák



## Část V.

### Interní předpisy

:

- 6/2004 o stanovení neinvestičních výdajů pro účely stanovení úhrady
- 7/2004 o stanovení příspěvku a způsobu úhrady nákladů spojených s poskytováním základů vzdělávání v ZUŠ 2004/2005
- 1/2005 o čerpání Fondu kulturních a sociálních potřeb
- 2/2005 o poskytování cestovních náhrad
- 6/2004 dodatek ke směrnici – školné pro 2. pololetí 2004/2005
- 3/2005 o způsobu zapůjčování telefonních přístrojů zaměstnanců školy za účelem uskutečňování služebních hovorů a způsob jejich úhrady

## Část VI.

### Další údaje o škole

#### a) Koncerty a veřejná vystoupení žáků školy

#### KALENDÁRIUM 2004/2005

DATUM	NÁZEV AKCE	MÍSTO	ODPOVĚDNÁ OSOBA
<b>září:</b>			
4.9.	Festival dechových orchestrů	Pavlovice u Přerova	Novák -Gazdag
6.9.	Umělecká rada	Němčice	Novák J.
9.9.	Vystoupení komorního souboru	Mořice	Novák J.
11.9.	Festival dechových orchestrů	Šternberk	Novák -Gazdag
11.9.	Vystoupení komorního souboru	Mořice	Novák J.
12.9	Hanácké slavnosti-vystoupení TO	Prostějov náměstí	Štefková
14.9.	Skalické historické dni - TO	Skalica- SR	Štefková
15.9.	Pedagogická rada	Němčice	Gazdag
21.9.	Vystoupení komorního souboru	Mořice	Novák J.
25.9.	Vystoupení žáků - vítání dětí	Klenovice	Bilík Z.
26.9.	Koncert DOM-Svatováclav.hody	Nezamyslice	Novák J., Gazdag
<b>říjen:</b>			
8., 9., 10.10.	Výjezdní pedagogická rada	Velké Karlovice	Gazdag
8.10.	Improliga - LDO 2.místo	Žilina	Turčanová
9.10.	Vystoupení žáků - vítání dětí	Obec.úřad Klenovice	Bilík
	Plamínek 2004 výtvarná soutěž	Ostrava	Zrníková L.
<b>listopad:</b>			
3.11.	Umělecká rada	Němčice	Novák

10.11.	Pracovní porada	Němčice	Gazdag
10.11.	Předmětové komise	Němčice	předseda PK
22.11.	Schůzka výboru Klubu přátel ZUŠ	Němčice	Gazdag
24.11.	Umělecká rada	Němčice	Novák
26.11.	Schůzka Klubu přátel ZUŠ	Němčice sál ZUŠ	Gazdag
26.11.	Miniimproliga	Němčice sál ZUŠ	Turčanová
27.11.	Vystoupení žáků - vítání dětí	Měst.úřad Němčice	Málková-Konečná
28.11.	Rozsvícení vánočního stromu	Němčice-náměstí	Konečná P.
<b>prosinec:</b>			
1.12.	Pracovní porada	Němčice	Gazdag
3.12.	Adventní zastavení	Čelechovice „ST Sofizo	Zábranský
3.12.	Rozsvícení vánočního stromu	Smržice u OÚ	Zábranský
7.12.	Předvánoční podvečer pro důchodce	Smržice Kult.dům	Zábranský
10.12.	Improliga - LDO	Olomouc	Turčanová
11.12.	Vystoupení kom.soub. Domenica	Doloplazy Zámek	Novák J.
12.12.	Vánoční koncert pro důchodce	Tištín	Kuchař, Dostál
14.12.	Vánoční koncert žáků	Smržice Kult.dům	Zábranský
15.12.	Vánoční koncert pro MŠ	Brodek u Prost.	Veselá
15.12.	Vánoční koncert žáků	Brodek u Prost.	Veselá
15.12.	Vánoční koncert žáků	Němčice sál ZUŠ	Pospíšilová
16.12.	Vánoční koncert žáků	Dobromilice	Dostál
16.12.	Vánoční koncert žáků	Němčice sál ZUŠ	Chytilová, Štefková
16.12.	Závěrečné posezení	Nezamyslice	Gazdag
17.12.	Vánoční koncert žáků	Němčice sál ZUŠ	Konečná, Málková
17.12.	Zpívání u stromečku	Tištín	Dostál
17.12.	Vánoční koncert pro důchodce	Klenovice	Bilík
17.-19.12.	Vánočka 2004 - divad. festival účast divadeln. souboru "A přece"	Kopřivnice	Turčanová
18.12.	Vánoční koncert žáků	Pivín	Kuchař
19.12.	Vyst. komor. souboru Domenica	Nezamyslice ÚSP	Novák J.
20.12.	Vánoční koncert žáků	Klenovice	Bilík
20.12.	Vánoční koncert žáků	Nezamyslice	Dostál
20.12.	Předvánoční podvečer pro důchodce	Němčice-knihovna	Málková
22.12.	Zpívání u stromečku	Dřevnovice OÚ	Dostál
24.12.	Vánoční mše	Němčice - kostel	Málková
25.12.	Vánoční mše	Němčice - kostel	Málková
25.12.	Zpívání u jesliček	Klenovice	Bilík
26.12.	Vánoční koncert žáků	Brodek u PV Sokolovna	Veselá
<b>leden:</b>			
10.1.	Umělecká rada	ZUŠ Němčice a.H.	Novák J.
15.1.	Soustředění Popelka nazaretská	Kino OKO	Turčanová
19.1.	Pedagogická porada	ZUŠ Němčice a.H.	Gazdag
26.1	Školní kolo soutěže	Němčice n.H.	Málková
28.1.	Seminář KH pro dechové nástroje	Němčice sál ZUŠ	Novák J.
28.1.	Vystoupení kom.soub. Domenica	Ivanovice	Novák J.
29.1.	Improliga - LDO	Žilina	Turčanová

29.1.	Vystoupení na plese Měst.úřadu	Němčice -sokolovna	Štefková
<b>únor:</b>			
11.2.	Seminář KH pro klavíristy	Němčice sál ZUŠ	Pospíšilová
17.2.	Okresní kolo smyčce	Prostějov	Chytilová
17.2.	Vystoupení pro důchodce	Klenovice OÚ	Bilík Z.
19.2.	PN -1. soustředění orchestru a pěvecké sboru - společné	konc. sál ZUŠ Němčice	Novák J.
24.2.	O kůzlátkách -vystoupení LDO	Němčice sál ZUŠ	Gregorová
22.2.	Okresní kolo soutěží - akordeon	Němčice n.H.	Málková
23.-24.2.	Okresní kolo soutěží - klavír	Prostějov	Pospíšilová
25.2.	Blázinec v 1.poschodí - LDO	Plumlov - ZŠ	Turčanová
28.2.	Den otevřených dveří	Němčice - ZUŠ	Gazdag
<b>březen:</b>			
1.3.	Improliga LDO-oslavy 35.výr.ZUŠ	Němčice Kino Oko	Turčanová
2.3.	Veřejná generálka na výr, koncert	Němčice Kino Oko	Málková
3.3.	Koncert k 35.výročí ZUŠ	Němčice Kino Oko	Málková
4.3.	Veřejná generálka na výr. koncert DOM	Němčice Kino Oko	Novák J.
5.3.	Vystoupení pro Svaz myslivců	Klenovice	Bilík Z.
5.3.	Koncert k 20.výročí D.O.M.	Němčice Kino Oko	Novák J.-Gazdag
6.3.	Koncert k MDŽ - D.O.M.	Brodek u Pv	Novák J.Gazdag
10.3.	Pohádky na modré niti - LDO	Němčice nad Hanou	Gregorová
10.3.	Okresní kolo soutěží - kytara	Plumlov	Zábranský
11.3.	PN - zkouška orchestru a sboru dělena	konc. Sál ZUŠ Němčice	Novák J.
18.3.	Malá čarodějnice - premiéra LDO	Němčice Kino Oko	Turčanová
19.3.	PN - soustředění orchestru a pěveckého sboru - společné	konc. sál ZUŠ Němčice	Novák J.
22.-23.3.	Krajské kolo soutěží - klavír	Uničov	Málková
30.3.	Umělecká rada	ZUŠ Němčice a.H.	Novák J.
31.3.	Krajské kolo soutěží - akordeon	Mohelnice	Kuchař
<b>duben:</b>			
1.4.	Blázinec v 1.poschodí - LDO	Boskovice - SPgŠ	Turčanová
2.4.	PN - soustředění orchestru a pěveckého sboru - společně	konc. sál ZUŠ Němčice	Novák J.
6.4.	Pracovní porada	Němčice a.H.	Gazdag
7.4.	Krajské kolo smyčce	Šternberk	Málková
9.4.	Vystoupení žáků - vítání dětí	Klenovice - OÚ	Bilík Z.
9.4.	PN- 1.generálka	Městské divadlo Prostějov	Štefová, Novák J.
14.4.	Krajské kolo kytara	Šumperk	Málková
15.4.	PN - zkouška orchestru a sboru společná	konc. sál ZUŠ Němčice	Novák
24.4.	PN - 2. generálka všichni účinkující	Městské divadlo Prostějov	Štefková, Novák J.
25.4.	PN - představení pro střední školy	Městské divadlo Prostějov	Štefková, Novák J.
26.4.	Popelka Nazaretská - premiéra	Městské divadlo Prostějov	Štefková, Novák J.
28.4.	Umělecká rada	ZUŠ Němčice	Novák J.
29.4.	Kladení věnců - 60.výročí osvobození republiky D.O.M.	Němčice nad Hanou	Novák J.-Gazdag

29.4.	Kladení věnců - 60.výročí osvobození republiky D.O.M.	Dřevnovice	Novák J.-Gazdag
30.4.	Vystoupení žáků - vítání dětí	MÚ Němčice	Málková-Konečná
<b>květen:</b>			
1.5.	Průvod hasičů -sv.Florián D.O.M.	Němčice nad Hanou	Novák J.-Gazdag
1.5.	Slavnostní koncert D.O.M.	Vrchoslavice	Novák J.-Gazdag
1.5.	Koncert kom.souboru Domenica	Brodek u Prostějova	Novák J.
2.5.	Vystoupení žáků	MŠ Nezamyslice	Dostál
5.-9.5.	Zájezd D.O.M.	Francie	Gazdag, Novák J.
6.-7.5.	Ústřední kolo soutěže - akordeon	Teplice v Čechách	Kuchař
8.5.	Koncert k Svátku matek	Brodek u Prostějova	Veselá J.
11.5.	Absolventský koncert I.	Němčice sál ZUŠ	Málková
12.5.	Koncert k Svátku matek	Dobromilice	Dostál
14.5.	Koncert k Svátku matek	Pivín	Kuchař J.
15.5.	Koncert k Svátku matek	Tištín	Dostál
16.5.	Absolventský koncert II.	ZUŠ Konc. Sál	Málková
18.5.	Koncert k Svátku matek	Smržice	Zábranský
22.5.	D.O.M. Festival mládežnických dechových orchestrů	Zdounky	Novák J.-Gazdag
25.5.	Koncert vítězů ÚK v ZUŠ Trinec	ZUŠ Trinec	Gazdag, Kuchař
27.5.	V té naší chaloupce -premiéra LDO	Němčice kino Oko	Turčanová
28.-29.5.	Festival dechových orchestrů	Zbiroh	Novák J.-Gazdag
29.5.	Všichni jsme lidi - tan.skup.RUT	Praha	Štefková
<b>červen:</b>			
4.6.	Koncert kom.souboru Domenica	Mořice - kaple	Novák J.
1.6.-7.6.	Postupové zkoušky	pob.školy	Málková
3.6.	Křest DVD-RUT s Létajícím rabínem	Městské divadlo PV	Štefková
4.6.	Koncert k Svátku matek	Víceměřice	Dostál
6.6.	Závěrečný koncert 1.	Nezamyslice	Dostál
7.6.	Závěrečné besídky	Němčice	Chytilová, Pospíšilová
8.6.	Zkouška PN	Městské divadlo PV	Málková
8.6.	Závěrečný koncert	ZUŠ -konc. Sál	Konečná P-Málková
9.6.	Odjezd na zkoušku PN; Představení PV	Městské divadlo PV	Štefková, Novák J.
10.6.	Odjezd na zkoušku PN ; Představení PV	Městské divadlo PV	Štefková, Novák J.
11.-12.6.	Soustředění souborů	Mostkovice	Novák V., Prokop
12.6.	Malá čarodějnice- MEDart	Prostějov	Turčanová
15.6.	Pedagogická rada	Restaurace Gól PV	Gazdag
15.6.	Závěrečný koncert	Brodek u Pv	Veselá J.
16.6.	Závěrečný koncert 2.	Nezamyslice	Dostál
19.6.	SH Festival dechových orchestrů	Němčice náměstí	Novák J.
20.6.	Vystoupení pro MŠ	Klenovice	Bilík, Lusková
20.6.	Závěrečný koncert	Klenovice	Bilík, Lusková
21.6.	Výchovný koncert pro ZŠ	Bedihošť	Málková-Novák
21.6.	Výchovný koncert pro ZŠ	Klenovice	Málková-Novák
22.6.	Závěrečný koncert	Němčice	Málková-Konečná
22.6.	Výchovný koncert pro MŠ	Nezamyslice,Tištín	Dostál

23.6.	Výchovný koncert pro MŠ	Němčice - sál ZUŠ	Pospíšilová K.
23.6.	Závěrečný koncert	Dobromilice	Dostál
23.6.	Dny hudby	Smržice	Zábranský
23-26.6.	soustředění LDO	Bešeňová SK	Turčanová
24.-26.6.	Festival dechových orchestrů	Prachatice	Novák J.-Gazdag
25.6.	Vystoupení žáků - vítání dětí	Němčice Měst.Ú	Málková,Konečná
28.6.	Výchovné koncerty pro ZŠ	Otaslavice	Málková-Novák
28.6.	Výchovný koncert pro ZŠ	Brodek u Prostějova	Málková-Novák
30.6.-3.7.	Festival dechových orchestrů	Jestrzebie- Polsko	Novák J.-Gazdag
	Koncert kom.souboru Domenica	Buchlovice	Novák J.-Gazdag
<b>Červenec:</b>			
9.-16.7.	Škola staré hudby	Valtice	Novák J.
<b>Srpen:</b>			
13.8.	DOM-Sjezd rodáků, svěcení praporu	Dřevnovice	Novák J.
14.8.	DOM koncert – hody, pivovar	Vyškov	Novák J.
20.8.	Mikroregion – DOM	Tvorovice	Gazdag, Novák J.

## b) Absolventi:

Ve školním roce 2004-2005 absolvovalo v hudebním oboru 19 žáků a 3 žákyně v tanečním oboru

### I. Stupeň

Klavír  
Klarinet  
Housle

Kytara  
Příčná flétna  
Zobc.flétna  
Keyboard

Vydrželová Eva, Plachý Jan

Špaček Jakub

Juras Jan

Otta Miroslav, Franěk Michal, Nová Magda,

Uvázlová Eva, Vaněk Václav

Veronika Svozilová

Kaplánková Martina, Kolaříková Kateřina, Horáková Veronika

Plšková Andrea, Musil Martin

### II. Stupeň

Housle

Klavír

Taneční obor

Pechová Tereza

Pavelková Barbora, Oralová Veronika, Oplocká Veronika

Radka Šimšová, Anežka Bartoníková, Milena Košíčková

## c) Účast na soutěžích

Soutěže vyhlášené MŠMT ČR : hra na klavír, hra na housle, hra na akordeon , komorní a orchestrální hra – akordeon, hra na kytaru, komorní hra – kytara.

## Školní kolo:

Školního kola se zúčastnilo celkem 25 žáků. Z toho 6 žáků ve hře na klavír, 6 žáků ve hře na akordeon, 8 žáků ve hře na housle a 5 žáků ve hře na kytaru.

### Do okresního kola postoupili :

**Klavír** – Klára Jemelková, Gabriela Petrová a Eva Vorrethová  
**Akordeon** – Jan Bartoník, **akordeonové duo** - Kateřina Zuzanáková a Lukáš Matoušek a **akordeonové trio**  
**Housle** – Antonín Batrošík, Helena Vysloužilová, Matouš Pecina, Barbora Housová, Iveta Pavelková  
**Kytara** – **kytarové duo** - Eva Uvízlová a Barbora Grulichová

### Umístění v okresním kole:

**Klavír** 3. místo Gabriela Petrová a Eva Vorrethová  
Čestné uznání Klára Jemelková  
**Housle** 2. místo Antonín Bartošík a Matouš Pecina  
3. místo Helena Vysloužilová, Barbora Housová, Iveta Pavelková  
**Akordeon** 1. místo s postupem do krajského kola:  
solo akordeon Jan Bartoník  
akordeonové duo Kateřina Zuzanáková  
Lukáš Matoušek  
**Kytara** 1.místo akordeonové trio  
2. místo kytarové duo Eva Uvízlová, Barbora Grulichová

### Umístění v krajském kole:

**Akordeon** 1.místo s postupem do ústředního kola  
solo akordeon Jan Bartoník  
akordeonové duo Kateřina Zuzanáková  
Lukáš Matoušek

### Umístění v ústředním kole :

1. místo akordeonové duo Kateřina Zuzanáková  
Lukáš Matoušek  
3.místo akordeon Jan Bartoník